

Мэрия Иркутска тонет в мусоре

Из-за нерасторопности чиновником мэрии в Иркутске не могут начать строительство мусороперерабатывающего комплекса.

С обвинениями в адрес городской администрации выступил областной министр природных ресурсов и экологии Олег Кравчук.

Площадку под новый мусороперерабатывающий комплекс в районе объездной Шелехова выделили еще в 2014 году. Однако стройка до сих пор не началась. Причина - отсутствие документации от мэрии, которая является заказчиком всего проекта.

— Я с сожалением должен признать, что с администрацией областного центра по многим моментам сложно работать. Хотелось бы, чтобы она, как непосредственный заказчик, в этом направлении работала активнее, чтобы спорные моменты не растягивались на полугодия, а решались в оперативном порядке. ...Все вопросы по утилизации отходов потребления – это полномочия муниципалитета, а не региона, - заявил министр (здесь и далее цитаты по РИА «Телеинформ»).

Напомним, проблема утилизации и переработки отходов стоит в Иркутске достаточно остро, о чем известно не первый год. Строительство нового полигона ТБО и комплекса по переработке мусора назрела давно.

В общем и целом проект готов к реализации - финансирование в размере около 3 млрд. рублей зарезервировано в федеральном и областном бюджетах. Деньги выделены в рамках федеральной целевой программы «Охрана озера Байкал и социально-экономическое развитие Байкальской природной территории на 2012-2020 годы».

От мэрии требуется самая малость - подготовить техническое задание проекта. Без технического задания и проектной документации невозможно высчитать окончательную смету и начать строительство.

Городские чиновники, однако, не торопятся выполнять свою часть работы.

Отметим, даже есть проектную документацию успеют закончить в текущем 2015 году (в чем есть серьезные сомнения), сама стройка придется в лучшем случае на 2016 год. Таким образом, еще 2-3 года Иркутск будет вынужден обходиться имеющимися ресурсами, под каковыми следует понимать напроочь переполненный и устаревший полигон ТБО на Александровском тракте.

Фактически речь идет о том, что из-за безделья и управленческой бездарности команды уходящего мэра Виктора Кондрашова столица Иркутской области продолжает тонуть в мусоре.



Подробный разбор темы от коллег:

[Мусорный круг замкнулся](#)

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com IT`S MY LIFE..., ИРКУТСК 👁 10242 12.02.2015, 10:49 📌 2161
URL: <https://babr24.com/?ADE=132928> Bytes: 2844 / 2288 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон**

Херсонцев, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

